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9. nap: Péntek – Betánia: Márta és Mária háza 

 

Köszöntünk benneteket a kilencedik napon! Jézus nagypénteken adta életét értünk a 
kereszten, ezért az év minden péntekje alkalom arra, hogy emlékezzünk erre az ajándékra, és 
imádságban és áldozatvállalásban kapcsolódjunk hozzá. A böjt lehetőséget ad a tisztulásra és 
a csak szükségesnek vélt feladatoktól való távolságtartásra.  

Betánia háza a dolgos hétköznapok háza, ahol természetes Jézus jelenléte. Ez a ház lehetne a 
mi otthonunk és benne a mi házastársi kapcsolatunk eszménye? 

 

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen. 

Tudatosítsuk, hogy Isten szerető jelenlétében vagyunk. Engedjük közel Őt a mai imádságban. 
Tartsunk most egy perc csendet. [...Csend…] Imádkozzunk Isten áldásáért házastársunkért, 
magunkért, gyermekeinkért és a házaspárokért és családjaikért, akikkel közösen vagyunk 
ennek a lelkigyakorlatnak az útján. 
 
 
Szentlélek Isten, Te vagy lelke a lelkemnek. Alázattal imádlak Téged. Világosíts meg engem! 
Erősíts engem! Vezess engem! Vigasztalj engem! Tárd fel előttem, amennyiben az örök Atya 
tervének megfelel, tárd fel előttem kívánságaidat! Ismertesd meg velem, mit kíván tőlem az 
örök szeretet! Mutasd meg, mit kell tennem! Mutasd meg, mit kell elviselnem! Hadd lássam 
meg, mit kell csendesen, szerényen, elmélkedve magamra vennem, hordoznom és 
elszenvednem! Igen, Szentlélek Isten, mutasd meg nekem akaratodat és az Atya akaratát, 
hogy egész életem semmi más ne legyen, csak egy állandó, folytonos “igen” az örök Atya 
Isten kívánságaira és akaratára. Amen. (Kentenich atya) 

 

 

“Márta, Márta, sok mindenre gondod van, és sok minden nyugtalanít,  
pedig csak egy a szükséges.” 

 

Evangélium Szent Lukács könyvéből (Lk 10, 21-24; 38-42) 

Útjukon betértek egy faluba. Egy Márta nevű asszony befogadta házába. Ennek volt egy 
húga, Mária. Ez odaült az Úr lábához, és hallgatta a szavait. Márta meg sürgött-forgott, 
végezte a háziasszonyi teendőket. Egyszer csak megállt: „Uram – méltatlankodott –, nem 
törődöl vele, hogy húgom elnézi, hogy egyedül szolgáljalak ki? Szólj neki, hogy segítsen 
nekem!” Az Úr azonban így válaszolt: „Márta, Márta, sok mindenre gondod van, és sok 
minden nyugtalanít, pedig csak egy a szükséges. Mária a jobbik részt választotta, nem is 
veszik el tőle soha.” 
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Elmélkedés 
Az otthonunkban van egy belső zarándokhely, egy kegyhely is: ez a “háziszentélyünk”, ahol 
közösen imádkozunk; és van egy tabernákulum, akik mi vagyunk, mert Krisztus a házasság 
szentségében, ott van közöttünk. 
Betánia a megpihenés helye, Jézus közelségében megélt nyugalom helye, Jézusért végzett 
házimunka helye, az élet iskolájának a helye. Betániában Jézus velünk van és megengedjük 
neki, hogy átformálja az életünket. 
Egy házaspár hivatása hasonlít Mária és Márta házába betérő Jézus hivatásához: gondoskodni 
arról, hogy a rájuk bízottak a mennyországba jussanak. Ide tartoznak a gyermekeink, 
családtagjaink, közösségünk, barátaink, azok akikhez kötődünk, akiket ránk bíztak, akikkel 
együtt dolgozunk… Őket ránk bízták, az ő életükben mi is részt veszünk: ha beengednek, ha 
meghívnak, mi jelen vagyunk számukra, és a feladatunk, hogy a “szükségesre” irányítsuk a 
figyelmüket. 
Közös hivatásunk hasonlíthat Mária és Márta otthonának hivatásához is: a hozzánk 
betérőkben Jézust fogadjuk be, őt szolgáljuk, látjuk vendégül, és őt vesszük körül 
figyelemmel. Lehetünk a megpihenés helye mások számára. 
Az, hogy kik vagyunk és hol élünk, meghatározza a feladatainkat is. A létapostolkodás nem 
jelent semmittevést, hanem figyelmes, szeretetteljes jelenlétet igényel. Szavainknál többet 
árul el hitünkről az, ahogyan dolgozunk, ahogyan beszélünk munkatársainkkal, családunkról, 
életünkről, vetélytársainkról, ellenségeinkről. Tartsunk és ápoljunk személyes kapcsolatokat, 
mélyítsünk el a barátságokat! Vegyünk részt a ránk bízottak életében, és engedjük, hogy 
mások is részt vehessenek a mi életünkben! Ne mindig prédikációkat tartsunk! A megélt élet 
tanúsága a legjobb iskola. Az emberek többsége már csak a keresztények életének 
evangéliumát olvassa. A létünk apostoli lét. Ez nehéz munka is! Az apostolkodásra való 
küldetésünk életforma, házasságban élt életünk apostoli élet. Az apostol, Isten küldötte, aki 
betér az emberek otthonába, életébe. 

(Tilmann atya nyomán) 
 
Márta, Márta, sok mindenre gondod van, és sok minden nyugtalanít,  

pedig csak egy a szükséges! 

 

Emeljük fel szívünket!  
 
Jézusunk, Te meghívtál minket, hogy rajtad keresztül megismerhessük az Atyát. Sokszor 
elfáradunk olyan tevékenységekben, amelyeket magunkra vállalunk anélkül, hogy Téged 
megkérdeznénk: akarod, hogy ezt tegyem? Segíts, hogy ebben a nagyböjti lelkigyakorlatban 
elengedhessük mindazt, ami nem a Te meghívásodból jön, és engedj minket a lábadhoz ülni és 
hallgatni Téged! Segíts nekünk, hogy otthonunk a Benned való megpihenés helye lehessen! 
 
Szűzanyánk, Családok Édesanyja, imádkozz értünk!  
Amen. 
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